



Счастье беременности сложно описать словами – когда связь с ребенком особенно сильная, когда вы - единое целое, когда мысли только о нем, будущем малыше... Слинг позволяет продлить это волшебное чувство, ведь пробыв девять месяцев у мамы под сердцем, где мягко и тепло, малыш нуждается в том, чтобы и дальше сохранять это ощущение.

Мама в слинге с малышом первых месяцев жизни действительно мало внешне отличается от беременной – всё тот же крохотный комочек она носит под сердцем. Так как специалисты не рекомендуют разводить ножки малыша в слинге хотя бы первые пару месяцев, а производители одежды, которую удобно носить вместе со слингом, предлагают массу замечательных удобных моделей, впечатление «беременного живота» и вправду создается.

Предупреждая возможные возражения, скажем: это не опишешь словами, это нужно испытать. К слову, далеко не каждая недавно родившая женщина может похвастаться идеальной фигурой – а ношение слинга скрадывает её недостатки, которые со временем при правильном питании и умеренных физических нагрузках должны уйти. К тому же то непередаваемое чувство единения, которое дает слинг, и невероятное удобство, которое позволяет малышу находиться там, где ему наиболее спокойно, - у мамы под сердцем, - дают женщине снова чувствовать себя столь же оберегаемой, нежной и любимой, а не грузоподъемной теткой, прущей коляску на последний этаж без лифта.